

Шпионские «маски-шоу»

Цепочка шпионских скандалов с разоблачением агентов ЦРУ в России нашла свое продолжение.

Казалось бы, череда недавних приятностей в двусторонних отношениях Москвы и Вашингтона задала новый – примирительный – вектор. И предела его длиннот, полагали мы, не было.

Госсекретарь США Джон Керри посетил Москву, прошествовал по Красной площади, лучисто возвестил о том, как крепко теперь мы будем дружить. Пресс-служба Владимира Путина, в свой черед, распространила релиз, согласно которому президент уже пишет дружественный ответ на письмо Барака Обамы.

Но нет таки. Грянул шпионский скандал. Два случая подряд.

Накануне ФСБ сообщила – **в январе 2013 года из России выдворили агента американских спецслужб, пытавшегося завербовать российского контрразведчика**. По какой причине сотрудники ФСБ предпочли тогда избежать огласки в СМИ – не ясно.

Еще днем ранее российские СМИ тиражировали новость: **агента ЦРУ в ночь на 14 мая взяли с поличным при попытке завербовать работника одной из российских спецслужб**. Этот сотрудник ЦРУ, Райан Фогл, как и его вышеупомянутый коллега, работал под прикрытием третьего секретаря посольства США.

Причем акцент в последней мизансцене делается на то, что сама **попытка выглядела очень неуклюже и вычурно**:



Во-первых, медиа до сих пор переминают тот факт, что **на решающую встречу агент ЦРУ Фогл пошел в парике и темных очках** – сцена из фильмов золотого века Голливуда в реальности представляется довольно таки нелепо. Сотрудники ФСБ объясняют это: ну что, мол, вы хотели – олдскул, ЦРУ старой закалки. “That’s how we do it, babe” – не иначе.

Во-вторых, **Фогл действовал напрямик и без церемоний**: просто позвонил по телефону, предложил деньги, сказал, что нужна информация. По иронии, сам офицер, которого пытались завербовать, и задержал ЦРУшника.

Фогл, вслед за своим предшественником, в ближайшее время будет вынужден попрощаться с российскими просторами. А его карьера в ЦРУ, весьма вероятно, подойдет к графе «retired». В любом случае, на потеху публике, антураж участвовавших шпионских скандалов вышел весьма занимательным.

Тем временем российские спецслужбы жалуются на возрастающую активность американской агентуры. И все это на фоне официально-витринного потепления в отношениях. Подмена понятий, честное слово.

Фото: Райан Фогл, ntv.ru

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)